



దేశాన్ని కంప్యూటర్ యుగంలోకి నడిపించిన రాజీవ్ గాంధీ

మొయినోలో...

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

బుధవారం

22 మే, 2024

పేజీలు : 5

కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్టుల కలయికతో మల్లన్న విజయం ఖాయం

సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యుడు పల్లా వెంకటరెడ్డి



మొయినోలో...

ఎంజియు ఫలితాల విడుదల



ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ టౌన్ : మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని బి.ఎడ్ సెమిస్టర్ 1, డిగ్రీ సంవత్సరం వారి బ్యాచ్ పరీక్షల ఫలితాలను ఉపకులపతి ఆచార్య గోపాల్ రెడ్డి తమ ఛాంబర్ లో పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ జి ఉపేందర్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య అలువాల రవి లక్ష్మీప్రభలతో కలిసి మంగళవారం విడుదల చేశారు. బిఈడిలో మొత్తం 2620 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాగా 1828 మంది పాస్ అయినట్లు, 789 మంది ప్రమోట్ అయినట్లు తెలిపారు. సంవత్సరం వారి డిగ్రీ బ్యాచ్ ఫలితాల్లో మొదటి సంవత్సరం 443 మందికి గాను 198, రెండవ సంవత్సరం 549 మందికి గాను 251, మూడవ సంవత్సరం 1051 మందికి గాను 556 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు తెలిపారు. ఉపకులపతి ఆచార్య గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పరీక్షలను అత్యంత పారదర్శకంగాను సత్వరం నిర్వహించడంతోపాటు ఫలితాలను విడుదల చేయడంలో విశ్వవిద్యాలయం ముందుంటుందని అందుకు అధికారుల కార్యదక్షతను ప్రశంసించారు.

ఓటర్లు ఓటువేసే సమయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండటౌన్ : నల్లగొండ,వరంగల్,ఖమ్మం శాసన మండలి పట్టణాదుల ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ఓటు వేసే అభ్యర్థికి ఎదురుగా బ్యాలెట్ పేపర్ తో పాటు ఎన్నికల సంఘం ద్వారా సరఫరా చేయబడిన వాయిటెట్ స్కెచ్ పేపర్ ను మాత్రమే ఉపయోగించాలి. జిల్లా కలెక్టర్, శాసనమండలి పట్టణాదుల ఉప ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచందన తెలిపారు. ఓటరు ఓటు వేసేందుకు ఎంచుకున్న అభ్యర్థికి ఎదురుగా 1, లేదా 2, లేదా 3, 4 ప్రాధాన్యత క్రమంలో మాత్రమే అంకెల రూపంలో పేర్కొనాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు కింద 1 వ అంకెను, ఒక అభ్యర్థి కి ఎదురుగా ఉన్న స్థలంలో మాత్రమే మార్కు చేయవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. ఎంతమంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నప్పటికీ, బ్యాలెట్ పేపర్ లో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థుల పేర్లకు ఎదురుగా 1,2,3, వంటి అంకెల రూపంలో మాత్రమే ప్రాధాన్యత క్రమంలో ఓటు వేయాలని వెల్లడించారు. ఓటర్లు ఓటు వేసేటప్పుడు పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులకు ఎదురుగా భారతీయ సంఖ్యలైన 1,2,3, లేదా రోమన్ తరహాలో మార్కు చేయవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఒకవేళ ఓటరు నోటాకు ఓటు వేయవలసినట్లుంటే బ్యాలెట్ పేపర్ పై 1,2, ప్రాధాన్యతల తర్వాత 3

వ ప్రాధాన్యతా ఓటును నోటాకి ఎదురుగా మార్కు చేయవచ్చని తెలిపారు. చేయకూడని అంశాలు : బ్యాలెట్ పేపర్ పై ఇద్దరు అభ్యర్థులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు 1 వ సంఖ్య ఇవ్వకూడదని, అలాగే బ్యాలెట్ పేపర్ పై సంతకం చేయడం, లేదా ఇనిషియల్ వేయటం, పేరు, అక్షరాలు వంటివి రాయకూడదని వెల్లడించారు. ఓటరు బ్యాలెట్ పేపర్ పై 1,2,3,4,5 సంఖ్యల రూపంలో మాత్రమే ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని, పదాల రూపంలో, వన్, టూ, త్రీ అని రాయకూడదని స్పష్టం చేశారు. అలాగే బ్యాలెట్ పేపర్ పై రైట్ మార్క్ టిక్ చేయడం లేదా ఇంటు మార్కు పెట్టడం వంటివి సైతం చేయకూడదని పేర్కొన్నారు. ఒకే అభ్యర్థికి రెండు ప్రాధాన్యతలు ఇవ్వకూడదన్నారు. వీటన్నిటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎం ఎల్ సి ఎన్నికలలో ఓటర్లు వారి ఓటు ను నద్ది నియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



మల్లన్నను ఓడించేందుకు బిఆర్ఎస్, బిజెపి కుట్ర

ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట్



మొయినోలో...

లింగనిర్ధారణ పరీక్షలు, అబార్షన్లు చేస్తే కఠిన చర్యలు



మొయినోలో...

